明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第701期 | 2024年11月23日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996 年我有幸得到法轮大法,在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中,在师父的慈悲看护下一路走来,有过艰辛,有过喜悦,更有诉不尽的师恩难报。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

回首往事,有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害,一不顺心就大发雷霆,张口就骂,举手就打,还有赌钱的恶习,甚至玩命。我多次想到轻生,看到年幼的女儿,无助的我只好默默地承受这一切。

后来表姐来找我,让我学法轮功,说这样以后你家就好了,不会这样了。从此我幸运地走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化,1997 年他也走进大法修炼,成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗(失业) 没有了生活来源,经人介绍我去了 一个私人企业,给食堂买菜兼管 理,食堂有三十多人,工作中我用 大法真、善、忍标准要求自己,用 自己的真心真诚去工作,让工人、 领导吃饱吃好。与分公司的食堂相 比,我们的伙食都比他们的好, 工人满意,领导认可。

后来又给我增加了一个食堂, 人数也是三十多人,领导给我派一 部车,一个司机,由于人多,我不 辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里 批发菜,这样省下钱可以让大伙吃 的更好。每月一万多元我自由开 销,老板知道我信仰真、善、忍学 法轮功的,非常信任我,他们知道 大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价,甚至给我回扣,我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要,不该做的不做,我师父让我们以真、善、忍为标准,要求我们做好人,更好的人,并向他们讲法轮大法美好的真相,他们都觉得不可思议,并说只有学法轮功的能做到不贪不占,任何人做不到,因此他们都对大法有了正确的了解,明白了法轮大法好的真相。

因我买的多,要记账,领导不看不查,我回来拢下账,有的多给八十元,九十元,还有一百多元的,我在去买菜的时候都退给他们,他们都觉得大法弟子太好了,别人是绝不会给拿回来的。我对他



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

们说是伟大的师父,伟大的法造就了我们。

因为管理两个食堂,太操心, 也太累了。我辞职了,把两个食堂 节余下的钱五万五千元都给领导拿 回去了。因我是批发菜,如果是集 上有啥买啥, 也不会节余这么多 钱,还得让工人领导吃好。因为我 师父让我们到哪里都得做好, 用心 工作。这是用我的辛勤付出节余下 来的,全部上交。一般普通人是做 不到的,老板非常震惊,当时就说 没有你这样的人,还问我几年文 化,可不可以去他家里工作。我们 主任都说: 姐呀, 别说五万, 就是 五十元也是钱哪,他们都觉得不可 思议,一个常人是做不到的,谁怕 钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

燃料 法轮功学员为什么要告诉你真相?

有人可能不明白: 法轮功学员 明知中共迫害这么严重为什么还要 冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人!法轮功对社会有百利而无一害,却遭到中共的残酷迫害,善恶有报是天理,自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相, 就是为了让世人明白:不要因为 听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺 骗,而令自己陷于危险的境地。 想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇

大连王宏伟被劫持构陷近四月 检察院拒律师阅卷

【明慧网】大连市法轮功学员 王宏伟已经被非法关押近四个月。 十一月七日,律师会见了王宏伟, 随后到甘井子区检察院要求阅卷, 遭拒绝。律师表示法轮功学员都是 好人,他还会回来阅卷。

近日得知,甘井子区法院将于 十一月二十九日对王宏伟非法开 庭。

王宏伟,男,今年四十六岁, 辽宁省清原县夏家堡镇人,在大连 市工作。一九九六年二月,王宏伟 有幸开始学炼法轮功。

七月十三日,王宏伟被沙河口 区马栏派出所警察在住宅楼绑架, 后来他被非法刑事拘留,现被非法 关押在大连市看守所。

王宏伟七十多岁的父亲多次去 马栏派出所,索要警察非法抄家时 抢走的电脑和大法书籍,警察推诿 不给。

十一月五日,王宏伟的父亲再次从清原老家一路奔波,到了大连甘井子区检察院,问儿子被构陷案子的情况,工作人员抛出一句话:



(十一月) 十号就移交到法院了。

王宏伟的父亲无奈,为他聘请 了律师。十一月七日上午,律师到 大连市看守所会见了王宏伟,得知 他已被非法关押近四个月了,身心 俱伤,血压持续升高,每天靠药物 维持。看守所警察逼他认罪。

下午,律师到甘井子区检察院,要求查阅王宏伟的案卷。接待人胡同军拒绝律师阅卷,借口说大连市司法局有"文件",得有律师

律师马上去了大连市司法局,司法局说没有此事。律师给检察院

打电话,据理力争。检察院的胡同军对律师说:你不是给法轮功辩护的吗?律师高声地说:你什么工作态度?!给法轮功辩护怎么了?他们都是好人,你一点都不同情他们吗?那我开完律师函再来阅卷。

曾被非法判刑十年

王宏伟在大连理工大学上三年级期间,中共特务经常到校园炼功场骚扰他。二零零零年一月一日,王宏伟独自一人从学校去北京天安门证实大法。被抓回后,被大连市刑警队非法拘留十五天,被大连理工大学无理勒令退学。

二零零一年八月、二零零一年 十月,王宏伟被非法拘留两次。

二零零二年一月二十九日,王 宏伟回清原家过新年,同时照顾由 于被迫害九个月而导致瘫痪的父亲 (现父亲因修大法已痊愈)。王宏 伟因给其他法轮功学员提供真相传 单,被铁岭市开原县公安局非法抓 捕,并且被非法劳教三年。

二零零二年九月二十六日,王 宏伟成功逃离铁岭市教养院,从此 流离失所。

二零零四年一月四日,王宏伟被辽阳市国保大队非法抓捕。在国保大队,王宏伟被拷打,劈腿,多处被打伤。因无法走路,他们抬王宏伟到辽阳看守所,看守所看王宏伟被打的情形,拒收。他们通过疏伟。随后,王宏伟被以"组织者"的罪名遭非法判刑十年,先后在辽阳市看守所、沈阳新入监犯监狱、抚顺二监狱、沈阳一监狱遭受迫害。

二零一一年七月六日,王宏伟 在沈阳第一监狱冤狱期满,出了监 狱大门,直接被抚顺市清原县六一 零劫持到抚顺罗台山庄洗脑迫害。

参与迫害人员:

马栏派出所警察:林已茗(电话13842602901)、林其琛、耿渤、王云驰、孙新建等。

甘井子区检察院: 胡同军◇

大连地区法轮功学员被迫害简讯

甘井子区丁冬梅屡遭周发社区 骚扰 家属拒签"保证书"

四月二十七日,大连警方以监 控拍到疑似丁冬梅发放真相资料为 由绑架了法轮功学员丁冬梅,并将 她非法关押了十五天。五月十二 日,丁冬梅回到家中。期间,丁冬 梅年迈的父亲看到善良的女儿遭到 无辜迫害,因悲愤过度而离世。

自八月份以来,甘井子区周水 子街道周发社区人员多次打电话给 丁冬梅的丈夫,让丁冬梅去社区签 "不炼功保证书",遭到丁冬梅的 拒绝。

中秋节后,社区工作人员李某 又打电话,要丁冬梅的丈夫去社区 一趟。

十一月六日, 丁冬梅的丈夫到

社区后,被要求代他妻子签"不炼功保证书",还说:如果不签,派出所片警将去"上门家访"。丁冬梅的丈夫看到纸上写的全是谎言,当即拒绝签字。

相关责任人:

周水子派出所所长: 左宇川 15566911566

周水子派出所片警: 陈维勇18341110558

周发社区书记:陈梅 周发社区综治人员:李某(女) 18525506717

庄河市海洋村石素华被绑架

十一月八日晚六点左右,大连 庄河市海洋村石素华被城关派出所 警察绑架。隔天,派出所警察又去 她家非法录像。◇